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Amtliche Bekanntmachungen 
 
Sitzung des Gemeinderates 
 

Die nächste Sitzung des Gemeinderates findet am 
21.11.2024 statt. Die Sitzung am 24.10.2024 entfällt. 
Weitere Informationen entnehmen Sie bitte den 
Anschlagtafeln oder der Webseite www.crinitzberg.de. 
 

Steffen Pachan,  
Bürgermeister 

 
Sprechtag des Bürgermeisters 

 

Der Sprechtag des Bürgermeisters findet dienstags von 
14.00 bis 17.00 Uhr im Haus der Gemeinde im OT 
Bärenwalde statt.  
 

Steffen Pachan,  
Bürgermeister 

 
Öffnungszeiten der Gemeinde Crinitzberg 

 

Die Gemeinde Crinitzberg (Haus der Gemeinde im Ortsteil 
Bärenwalde) ist zu folgenden Zeiten geöffnet:  
Dienstag 8.00 bis 12.00 Uhr und 13.00 bis 17.30 Uhr 
Donnerstag 8.00 bis 12.00 Uhr und 13.00 bis 15.30 Uhr. 
Telefon: 037462/3292, E-Mail: gemeinde@crinitzberg.de 
Bei dringenden Angelegenheiten melden Sie sich bitte im 
Servicebüro der Stadtverwaltung Kirchberg, Neumarkt 2, 
Telefon 037602/83-200. 
 

Steffen Pachan,  
Bürgermeister 
 

Friedensrichterinnen 
 

Die regelmäßige Sprechstunde der Friedensrichterinnen, 
Ramona Solbrig und Sindy Heinz, findet jeden 3. Dienstag 
im Monat ab 17.00 Uhr im Haus der Gemeinde im Ortsteil 
Bärenwalde statt.  
 

Steffen Pachan,  
Bürgermeister 
  

Termine der Rentenberatung 
 

Die ehrenamtliche Versichertenberaterin, Liane Benndorf, 
führt regelmäßig Sprechstunden im Rathaus Kirchberg, 
Raum 104, 1. Etage durch. Eine telefonische Anmeldung ist 
erforderlich unter 037602 70864. Die nächsten Beratungen 
finden am 12.11. und am 26.11.2024 statt. 
 

Liane Benndorf,  
Versichertenberaterin 
 

2. Gemeinderatssitzung 
 

Zur 2. Gemeinderatssitzung der Gemeinde Crinitzberg am 
26.09.2024 im Haus der Gemeinde im OT Bärenwalde 
wurden folgende Beschlüsse gefasst: 
 

Zur Kenntnisnahme  
Verpflichtung der Gemeinderäte auf die gewissenhafte 
Erfüllung ihrer Pflichten (§ 35 in Verbindung mit §§ 19 und 
20 SächsGemO) 
 

GR 30/2024a)  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt 
folgenden Sachverhalt: Vergabe für den Tourenplan 1 für 
die Winterdienstleistungen 2024/ 2025 an die Fa. 

Gartenbaubetrieb Kämpf Obercrinitz zum Angebotspreis 
zzgl. Mwst: 
• 58,80 €/ Std. und für Streugut 0,07 €/ kg 
Die Winterdienstberichte (Streubuch) sind einmal 
wöchentlich dem Bauamt der Stadt Kirchberg zur Prüfung 
und Gegenzeichnung vorzulegen. 
  

GR 30/2024b)  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt 
folgenden Sachverhalt: Vergabe für den Tourenplan 2 für 
die Winterdienstleistungen 2024/ 2025 an die Fa. „Landhof“ 
Hartmannsdorf e.G  zu folgenden Angebotspreisen zzgl. 
Mwst.: 
• 125,00 €/ Std. Streuen und Räumen mit Salz 
• 113.00 €/ Std. Streuen mit Salz 
• 103,00 €/ Std. Räumen 
•   95,00 €/ Std. Kontrollfahrt 
• 137,00 €/ Std. Marschzeit 
• 100,00 €/ Std. Schneeabtransport 
In diesem Preis ist das Streumaterial enthalten. Die 
Winterdienstberichte (Streubuch) sind einmal wöchentlich 
dem Bauamt der Stadt Kirchberg zur Prüfung und 
Gegenzeichnung vorzulegen. 
 

GR 30/2024c)  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt 
folgenden Sachverhalt: Vergabe für den Tourenplan 3 für 
die Winterdienstleistungen 2024/ 2025 an die Weck-Tiefbau 
GmbH Bärenwalde zu folgenden Angebotspreisen zzgl. 
Mwst: 
• 124,46 €/ Std. Streuen und Räumen mit Salz 
• 120,99 €/ Std. Streuen mit Salz 
•   99,62 €/ Std. Räumen 
•   91,80 €/ Std. Kontrollfahrten 
• 100,64 €/ Std. Schneeabtransport 
•   99,15 €/ Std. Marschzeit 
In diesem Preis ist das Streumaterial enthalten. Die 
Winterdienstberichte (Streubuch) sind einmal wöchentlich 
dem Bauamt der Stadt Kirchberg zur Prüfung und 
Gegenzeichnung vorzulegen. 
 

GR 30/2024d)  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt 
folgenden Sachverhalt: Vergabe für den Tourenplan 4 für 
die Winterdienstleistungen 2024/ 2025 an den Bauhof der 
Stadt Kirchberg zu folgendem Bruttoangebotspreis: 
• 63,81 €/ Std. Streuen und Räumen mit Salz 
In diesem Preis ist das Streumaterial enthalten. Die 
Winterdienstberichte (Streubuch) sind einmal wöchentlich 
dem Bauamt der Stadt Kirchberg zur Prüfung und 
Gegenzeichnung vorzulegen. 
 

GR 30/2024e)  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt 
folgenden Sachverhalt: Vergabe für den Tourenplan 5 für 
die Winterdienstleistungen 2024/ 2025 an das 
Transportunternehmen Frieder Gerber Hartmannsdorf zu 
folgenden Angebotspreisen zzgl. Mwst: 
• 133,00 €/ Std. Streuen und Räumen mit Salz 
• 130,00 €/ Std. Streuen mit Salz 
• 128,00 €/ Std. Räumen 
•   98,00 €/ Std. Kontrollfahrten 
• -/-                    Schneeabtransport 
• -/-                    Marschzeit 
In diesem Preis ist das Streumaterial enthalten. Die 
Winterdienstberichte (Streubuch) sind einmal wöchentlich 
dem Bauamt der Stadt Kirchberg zur Prüfung und 
Gegenzeichnung vorzulegen. 
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GR 31/2024a)  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt die 
Einstellung einer überplanmäßigen Auszahlung in den 
Haushalt 2024 i.H. von 8.300,00 € in die Maßnahme 
„FFWGW06“ für die Umrüstung der Sirenen in allen 
Ortsteilen. Die Mittel werden der Liquiditätsrücklage 
entnommen. 
 

GR 31/2024b) 
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt die 
Vergabe der Bauleistung zur Errichtung der Sirenen in den 
Ortsteilen Lauterhofen Gebäude Feuerwehr, Bärenwalde 
am Sportplatz und Obercrinitz gegenüber Kindertagesstätte 
an die Fa. Hörmann Warnsysteme GmbH, Bahnhofstraße 
62 in 08297 Zwönitz zum Angebotspreis i. H. v. 49.959,18 € 
brutto als wirtschaftlichster Bieter. 
 

GR 32/2024a)  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt, den 
Auftrag zur Erneuerung der Zaunanlage um den Spielplatz 
vor der Internationalen Grundschule in Bärenwalde 
entsprechend dem Angebot an die Firma Zaunbau Pöhler, 
Bachstraße 27 in 08428 Langenbernsdorf i. H. v. 14.201,94 
€ brutto als wirtschaftlichstem Bieter zu vergeben. 
 

GR 32/2024b)  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt den 
Auftrag zur Erneuerung der Zaunanlage vor dem 
Gemeindeamt entsprechend dem Angebot an die Firma 
Zaunbau Pöhler, Bachstraße 27 in 08428 Langenbernsdorf 
i. H. v. 9.486,01 € brutto als wirtschaftlichstem Bieter zu 
vergeben. 
 

GR 33/2024  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg bestätigt die 
Baukosten für die Maßnahme Radweggestaltung „Alte 
Hirschfelder Straße“ in Crinitzberg OT Obercrinitz 
einschließlich der Nachträge i. H. v. brutto 426.538,54 €.  
 

Zur Kenntnisnahme 
Mindertiefe Verlegung von Telekommunikationsleitungen 
im kommunalen Straßennetz durch die Unsere Grüne 
Glasfaser GmbH & Co. KG  
 

GR 34/2024  
Der Gemeinderat der Gemeinde Crinitzberg beschließt, die 
Geldspenden mit dem Gesamtbetrag in Höhe von 520,05 € 
gemäß § 73 Abs. 5 S. 3 SächsGemO entsprechend der 
Anlage anzunehmen. 
 

Steffen Pachan,                                         
Bürgermeister 
 

Stellenausschreibung:  
Amtsleiter/-in (m/w/d) Bereich Bauamt der 

Stadtverwaltung Kirchberg 
 

Die Stadt Kirchberg sucht zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
Amtsleiter/eine Amtsleiterin 
(m/w/d) für das Bauamt der 
Stadtverwaltung Kirchberg, 
unbefristet in Vollzeit oder Teilzeit. 
Nähere Informationen sowie die 
Möglichkeit zur Bewerbung finden 
Sie online unter 

www.kirchberg.de/stellen bzw. unter dem angegebenen 
QR-Code. 
 

Stadtverwaltung Kirchberg 

Stellenausschreibung: Reinigungskraft 
(m/w/d) für die Kindertagesstätte 

Schmetterling in Hirschfeld 
 

Die Gemeindeverwaltung Hirschfeld sucht zum 01.01.2025 
eine engagierte und zuverlässige Reinigungskraft (m/w/d) 
für die Kindertagesstätte Schmetterling in unbefristeter 
Teilzeitbeschäftigung (25 Wochenstunden). 
 

Aufgaben: 
- Trocken- und Nassreinigung von Gruppenräumen, 

Garderoben, Gängen und Sanitäranlagen für 
Kinder und Personal 

- Pflege von Parkettböden und Durchführung 
weiterer notwendiger Reinigungsmaßnahmen 

- Müll entsorgen 
- Reinigung von Kindergeschirr / Servierwägen und 

Verräumung des Geschirrs 
- Durchführung von Desinfektionsmaßnahmen 
- Wäschereinigung 
- Bestellung von Reinigungsmitteln und 

Desinfektionsmitteln 
- Übernahme der Essensausgabe in Urlaubszeiten 
- Bereitschaft zur Mitwirkung bei Feiern und Festen 

 

Wir erwarten: 
- eine gewissenhafte und strukturierte Arbeitsweise 

sowie einen ausgeprägten Sinn für Ordnung und 
Sauberkeit 

- Eigeninitiative und Selbständigkeit 
- Freude am Umgang mit Kindern sowie eine 

wertschätzende Grundhaltung 
- Pünktlichkeit sowie Zuverlässigkeit sollten für Sie 

selbstverständlich sein 
- gute Deutschkenntnisse 
- gesetzlich notwendiger Nachweis über 

Immunisierung gegen Masern 
- Vorhandensein eines Gesundheitspasses ist 

wünschenswert 
 

Wir bieten Ihnen: 
- eine langfristige Beschäftigung im Rahmen einer 

unbefristeten Teilzeitstelle (mit 25 Wochenstunden) 
- Vergütung in der EG 1 des TVÖD-VKA 
- Sozialleistungen wie z.B. Jahressonderzahlung und 

vermögenswirksame Leistungen sowie eine 
ergänzende Altersvorsorge durch die 
Zusatzversorgungskasse (ZVK) 

- Urlaubsanspruch von 30 Tagen sowie bezahlte 
Freistellung am 24.12. und 31.12. 

- kostenfreie Parkmöglichkeit am Standort 
 

Wir schätzen Vielfalt und begrüßen alle Bewerbungen – 
unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer oder 
sozialer Herkunft, Religion, Behinderung, Alter und 
sexueller Orientierung. Schwerbehinderte und ihnen 
gleichgestellte Bewerber (m/w/d) werden bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Qualifikation bevorzugt 
berücksichtigt. Ein vollständiger Nachweis ist beizufügen. 
Die/ Der nach Durchführung des 
Stellenbesetzungsverfahrens für die Einstellung 
vorgesehene Bewerberin/ Bewerber ist verpflichtet, ein 
Behördenführungszeugnis nach § 30 Abs. 5 
Bundeszentralregistergesetz beim zuständigen 
Einwohnermeldeamt zu beantragen und die 
Erstellungskosten zu tragen. Es ist nicht notwendig, bereits 
den Bewerbungsunterlagen ein Führungszeugnis 
beizufügen. 
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Wir haben Ihr Interesse an dieser Tätigkeit geweckt? 
Dann senden Sie Ihre Bewerbung mit den vollständigen 
Unterlagen (Anschreiben, lückenlosem Lebenslauf, Schul- 
und Abschlusszeugnissen, Arbeitszeugnisse (sofern 
vorhanden), Kopie Gesundheitspass (sofern vorhanden)) 
bitte bis zum 22.11.2024 an die Gemeindeverwaltung 
Hirschfeld, Hauptstraße 41, 08144 Hirschfeld. 
 

Rainer Pampel, 
Bürgermeister der Gemeinde Hirschfeld 
 

Stellenausschreibung: Tierparkmitarbeiter 
(m/w/d) im Tierpark Hirschfeld 

 

Reich an landschaftlichen Schönheiten mit vielen Ausflugs- 
und Wanderzielen liegt die Gemeinde Hirschfeld im 
sächsischen Landkreis Zwickau im Westerzgebirge. Zu den 
bedeutenden Freizeiteinrichtungen der Gemeinde gehört 
der 1956 gegründete Tierpark Hirschfeld mit seinem 
imposanten mehr als 200 Jahre alten Baumbestand. 
Jährlich zieht der Park ca. 130.000 Besucher an, die auf 
dem 23 Hektar großen Gelände etwa 600 Tiere in über 100 
Arten bestaunen und erleben können. 
Für den Tierpark Hirschfeld sucht die Gemeinde zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt als Krankheitsvertretung einen 
Tierparkmitarbeiter (m/w/d) 
 

Ihre Aufgaben: 
- Handwerkertätigkeiten (Mitarbeit bei Neubau, 

Werterhaltung und Instandsetzung von Gehegen 
und Umzäunungen; Schlosser- und 
Schweißarbeiten) 

- Pflege und Wartung der betriebseigenen 
Fahrzeuge 

- Erzeugung und Transport von Futtermitteln und 
Abprodukten 

- Tierpflegearbeiten 
- Kontrolle Schließsysteme 
- Winterdienst 
- Führen von Traktoren mit landwirtschaftlichen 

Anbauteilen sowie Pflege, Wartung und 
Reparaturen dieser 

 

Wir erwarten: 
-  mind. erfolgreich abgeschlossene Ausbildung in 

einem handwerklichen Beruf, mit einer 
Ausbildungsdauer von weniger als 3 Jahren, 
Erfahrungen im Bereich Metallbau oder 
Fahrzeuginstandhaltung sind von Vorteil 

- wünschenswert ist das Vorliegen eines Schweißer-
Passes 

- Engagierte und verantwortungsbewusste 
Arbeitsweise 

- Teamfähigkeit, sicheres freundliches Auftreten 
- Belastbarkeit sowie gute Kommunikationsfähigkeit 
- Flexibilität, Bereitschaft zu Diensten auch 

außerhalb der normalen Arbeitszeit (Feiertags- und 
Wochenenddienst, Winterdienst, 
Veranstaltungsdienst) 

- Gesundheitliche Eignung zur Ausübung körperlich 
schwerer Tätigkeiten 

- Gültiger Führerschein der Klassen B/BE/L 
 

Wir bieten Ihnen: 
- eine anspruchsvolle, vielseitige und 

abwechslungsreiche Tätigkeit im Rahmen einer 
Vollzeitbeschäftigung mit 39 Wochenstunden (in 
Absprache auch Teilzeitbeschäftigung möglich) 

- die Stelle ist als Krankheitsvertretung zu besetzen 
und damit auf die Dauer der Erkrankung des 
Stelleninhabers befristet 

- eine tarifgerechte Vergütung in der Entgeltgruppe 4 
TVöD-VKA 

- Sozialleistungen wie z.B. Jahressonderzahlung und 
vermögenswirksame Leistungen sowie eine 
ergänzende Altersvorsorge durch die 
Zusatzversorgungskasse (ZVK) 

- Urlaubsanspruch von 30 Tagen sowie bezahlte 
Freistellung am 24.12. und 31.12. 

- attraktive Arbeitsbedingungen 
- Förderung der Aus- und Fortbildung 
- kostenfreie Parkmöglichkeit am Standort 

 

Wir schätzen Vielfalt und begrüßen alle Bewerbungen – 
unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer oder 
sozialer Herkunft, Religion, Behinderung, Alter und 
sexueller Orientierung. Schwerbehinderte und ihnen 
gleichgestellte Bewerber (m/w/d) werden bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Qualifikation bevorzugt 
berücksichtigt. Ein vollständiger Nachweis ist beizufügen. 
Die/ Der nach Durchführung des 
Stellenbesetzungsverfahrens für die Einstellung 
vorgesehene Bewerberin/ Bewerber ist verpflichtet, ein 
Behördenführungszeugnis nach § 30 Abs. 5 
Bundeszentralregistergesetz beim zuständigen 
Einwohnermeldeamt zu beantragen und die 
Erstellungskosten zu tragen. Es ist nicht notwendig, bereits 
den Bewerbungsunterlagen ein Führungszeugnis 
beizufügen. 
Wir haben Ihr Interesse an dieser Tätigkeit geweckt? 
Dann senden Sie Ihre Bewerbung mit den vollständigen 
Unterlagen (Anschreiben, lückenlosem Lebenslauf, Schul- 
und Abschlusszeugnissen, Arbeitszeugnisse (sofern 
vorhanden), Kopie Gesundheitspass (sofern vorhanden)) 
bitte bis zum 22.11.2024 an die Gemeindeverwaltung 
Hirschfeld, Hauptstraße 41, 08144 Hirschfeld. 
 

Rainer Pampel, 
Bürgermeister der Gemeinde Hirschfeld 

 
Feiertagsentsorgung im Oktober und 

November 2024 
 

Die Abholung für den Reformationstag am Donnerstag, dem 
31. Oktober 2024, findet am Freitag, dem 1. November 
2024, statt. Die Tonnenleerung für den Buß- und Bettag am 
Mittwoch, dem 20. November 2024, erfolgt am Donnerstag, 
21. November 2024. Auch die weiteren Entsorgungstermine 
der jeweils betroffenen Woche verschieben sich 
gegebenenfalls um einen Tag, bis einschließlich Samstag.  
Die Abfalltonnen sind immer am eigentlichen 
Entleerungstag - außer am Feiertag - bis 7.00 Uhr 
bereitzustellen. 
 

Amt für Abfallwirtschaft 
Landratsamt des Landkreises Zwickau  
 

World Cleanup Day 2024 im Landkreis 
Zwickau: Danke an alle Helfer 

 

Deutschlandweit beteiligten sich am 20. September fast 
2500 Kommunen am internationalen World Cleanup Day 
2024. Mehr als 2000 Tonnen Abfall wurden insgesamt 
eingesammelt. 
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Auch im Landkreis Zwickau wurde ordentlich aufgeräumt. In 
diesem Jahr haben sich in dreizehn Städten und 
Gemeinden über 500 Personen für eine saubere Umwelt 
engagiert. Auch Crinitzberg war dabei. 
„Wir bedanken uns bei Ihnen für Ihr Engagement und die 
Zeit, die Sie sich für eine sauberere Umwelt in unserem 
Landkreis genommen haben“, so René Scholz, Leiter des 
Amtes für Abfallwirtschaft. 
Das Amt für Abfallwirtschaft des Landratsamtes Zwickau 
unterstützte die Teilnehmenden in der Organisation des 
Aktionstages, stellte Greifzangen sowie Müllsäcke bereit 
und übernahm die Entsorgung der eingesammelten Abfälle. 
 

Amt für Abfallwirtschaft, 
Landratsamt des Landkreises Zwickau 

 
Informationen und Wissenswertes 

 

Der Bürgermeister gratuliert 
 

Zum 70. Geburtstag 
Frau Sigrid Körner am 01.11. in Bärenwalde 
Herrn Arndt Paetzold am 02.11. in Obercrinitz 
Frau Kornelia Pohl am 05.11. in Obercrinitz 
Frau Monika Schumann am 25.11. in Bärenwalde 
 

Zum 80. Geburtstag 
Herrn Reiner Becher am 15.11. in Bärenwalde 
Herrn Joachim Flechsig am 18.11. in Obercrinitz 
Herrn Joachim Baumann am 29.11. in Obercrinitz 
 

Zum 85. Geburtstag 
Herrn Manfred Pachan am 16.11. in Obercrinitz 
 

Zum 50. Hochzeitstag 
Den Eheleuten Iris und Klaus 
Goldhahn am 02.11. in Obercrinitz 
 

Ich wünsche allen Jubilaren der 
Gemeinde Crinitzberg viel 
Gesundheit, alles erdenklich Gute 
und persönliches Wohlergehen.  
 

Ihr Bürgermeister, Steffen Pachan    

 
Wir begrüßen den Herbst 

 

Der Herbst ist da! Diese schöne Jahreszeit zeigt sich mit 
strahlendem Sonnenschein, buntem Laub und 
wechselhaften Temperaturen. Auch wenn es mal regnet, ist 
es für die Kinder gar nicht so schlimm. Verschiedene 
Aktivitäten machen den Herbst noch schöner: Pilze, 
Kastanien und Eicheln sammeln, einen Spaziergang 
machen, Drachen steigen lassen, eine Laterne basteln oder 
einfach in Gummistiefeln durch die Pfützen laufen - für jeden 
ist etwas dabei. Um richtig in Herbststimmung zu kommen, 
brachten die Erstklässler der Internationalen Grundschule 
Crinitzberg liebevoll gestaltete Herbstkörbchen in ihr 
Klassenzimmer mit. Lichtergirlanden und Laternen mit 
Waldmotiven sowie Figuren von Herbsttieren verliehen dem 
Raum eine gemütliche und herbstliche Atmosphäre. Stolz 
präsentierten die Kinder der 1. Klasse die Gaben des 
Herbstes und konnten viele Worte schon auf Englisch 
sagen. Das Team der IGC bedankt sich herzlich bei den 
Eltern, die gemeinsam mit den Kindern dieses tolle Erlebnis 
möglich gemacht haben.  
Der traditionelle English Day, der immer von den 
Viertklässlern für die ganze Schule organisiert wird, war 
auch dem Thema „Herbst“ gewidmet.  

 
 

Am 27. September herrschte bei uns wirklich „The Magic of 
autumn“. Die Kinder lernten vieles über Tiere, Traditionen 
und Feste kennen, bastelten schöne Laternen und hatten 
viel Spaß bei weiteren herbstlichen Aktivitäten. In diesem 
Projekt wird vorwiegend die englische Sprache angewendet 
und damit unser Schulkonzept umgesetzt. Schon die 
Erstklässler probieren sich an ihren ersten englischen 
Wörtern aus und haben viel Freude beim Erlernen der 
englischen Sprache.  
 

Das Team der Klasse 1  
Internationale Grundschule Crinitzberg 
 

Herbstfest in der Kita Sunshine Kids 
 

 

Am Dienstag, den 17.09.2024, feierten wir unser Herbstfest. 
Dazu hatte jedes Kind einen Korb mit Obst und Gemüse der 
Saison zum Probieren mitgebracht, das in den einzelnen 
Gruppen verkostet wurde. 
Die Kinder hatten sich schon die Woche vorher mit dem 
Thema Herbst und welches Obst und Gemüse typisch ist 
beschäftigt. Dazu wurde z.B. ein riesiger Obst- und 
Gemüsekorb gebastelt und die Zugehörigkeit bestimmt - in 
Deutsch und Englisch. 
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Zum Herbstfest hat dann jede Gruppe für sich gefeiert. Des 
weiteren wurde geschaut, wie sieht das unterschiedliche 
Obst und Gemüse aus, wie schmeckt bzw. riecht es. 
Gemeinsam haben wir in der Woche eine Kürbissuppe mit 
den Kindern zusammen gekocht und aus den Kartoffeln und 
Süßkartoffeln Pommes zusammen gemacht.  
Die Kinder waren begeistert in der Kinderküche zu kochen, 
wo sie alles erreichen konnten und selbstständig arbeiten 
durften.   
 

Kita Sunshine Kids,  
Obercrinitz 
 

Kita-Kids beenden Sonnenblumenprojekt 
 

 
 

Die Butterflies, die im August von der Krippe in die Kita 
gewechselt sind, haben ihr erstes Projekt beendet. 
Sie haben sich mit dem Thema „Sonnenblumen“ 
beschäftigt. Dabei haben sie sich diese angeschaut, sich 
darüber informiert, wie sie entsteht und auch wie sie sich 
anfühlt und riecht. Jedes Kind hat dann seine eigene 
Sonnenblume nach dem Original auf dem Tisch gebastelt, 
diese durften sie dann mit nach Hause nehmen und ihr 
Zimmer damit schmücken. Ein Sonnenblumen-Gedicht 
wurde auch einstudiert. Auf der Sonnenblume landeten zum 
Schluss noch Kohlmeisen und Blaumeisen, welche die 
Körner der Sonnenblume im Winter gerne essen. Die 
Meisen wurden von den Kindern mit ihren Fingern gemalt. 
 

Kita Sunshine Kids,  
Obercrinitz 

 
Lebendiger Adventskalender: Es gibt noch 

drei freie Termine 
 

In diesem Jahr wird es wieder den lebendigen 
Adventskalender in Crinitzberg geben. „Noch gibt es drei 
freie Termine und wir hoffen sehr, dass sich auch dafür noch 
Gastgeber finden“, sagt Bürgermeister Steffen Pachan.  
So geht’s: Vom 1. bis 24. Dezember lädt immer ein anderer 
Gastgeber aus Bärenwalde, Obercrinitz oder Lauterhofen 
zum lebendigen Adventskalender zu sich nach Hause ein 
(Übersicht auf der Titelseite). Keine Sorge, alles spielt sich 
draußen vor der Tür ab. Die Gastgeber begrüßen die, die 
zusammengekommen sind, eine gestaltete Tür oder ein 
gestaltetes Fenster wird geöffnet und eventuell ein Licht 
angezündet, ein kleines Programm kann aufgeführt werden 
– jeder wie er möchte - mit Geschichten, Liedern, 

Gedichten, Musik oder einem Gebet. Und dazu kann etwas 
kleines Kulinarisches gereicht werden.  
 

 
 

Gastgeber können Privatleute, Vereine, Firmen oder 
Einrichtungen aus Bärenwalde, Obercrinitz und Lauterhofen 
sein. Die Kalenderzahl des auszurichtenden Tages wird ab 
25. November gut sichtbar an einem Fenster oder einer Tür 
des Gastgebers befestigt und eventuell angeleuchtet.  
 

Christian Braumandl und Steffen Pachan 

 
„Das mer wieder emol zamm kumme“: 
Seniorennachmittag am 10. November 

 

 
 

Liebe Bärenwalder, Obercrinitzer und Lauterhofener 
Seniorinnen und Senioren, nach den drei letzten 
Seniorennachmittagen mit durchweg positiven 
Rückmeldungen und der Bitte nach einer Wiederholung, 
möchten wir dem gern entsprechen. Wir laden Sie ganz 
herzlich zum vierten Seniorennachmittag am 
 

Sonntag, dem 10. November 2024 
 

ab 14.00 Uhr in den Vereinsraum der Schützengesellschaft 
Crinitzberg in Bärenwalde ein. 
Bei Kaffee und Kuchen, einem Glas Sekt oder Wein und 
geselligem Beisammensein hoffen wir auf ein paar 
gemütliche Stunden sowie mögliche Ideen für zukünftige 
Seniorennachmittage. 
Ein kleiner Unkostenbeitrag für die Verköstigung wird vor 
Ort eingesammelt (die 1. Tasse Kaffee ist kostenlos). 
Um besser planen zu können, bitten wir um telefonische 
Anmeldung bis 4. November 2024 unter 01515 46 63 81 8   
(Mario Dittes; gern auch per WhatsApp). Wir freuen uns 
wieder auf einen schönen interessanten Nachmittag und 
Ihren zahlreichen Besuch. 
 

Organisations-Team 
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Feuerwehr Obercrinitz sagt DANKE 
 

 
 

Die freiwillige Feuerwehr, die Jugendfeuerwehr und der 
Feuerwehrverein Obercrinitz möchten sich nochmals bei 
allen Beteiligten, Mitgliedern, Unterstützern und Besuchern, 
welche zum Gelingen des Tages der offenen Tür und des 
Jugendfeuerwehrwettkampfes beigetragen haben, 
bedanken. Insbesondere seien hier der Schlachtbetrieb 
Blömer für die sehr gute Bewirtung, die Firma Edelwäsche 
Fischer GmbH & Co. KG für die Bereitstellung der 
Wettkampfbahn, Christian Braumandl und Maximilian 
Färber für die Gestaltung der Pokale, die Feuerwehr 
Niedercrinitz für die Unterstützung bei der Durchführung des 
Wettkampfes, der Kleintierzüchterverein Obercrinitz, die 
Jagdschule Crinitzberg und alle angereisten Feuerwehren, 
welche zum Wettkampf oder zur Technikschau angetreten 
sind, erwähnt. 
 

 
 

Dieser Samstag wird vor allem unseren Jüngsten im 
Gedächtnis bleiben, da erstmalig seit vielen Jahren ein 
Jugendfeuerwehrwettkampf im Löschangriff in Obercrinitz 
ausgerichtet wurde. Dabei starteten neun Mannschaften in 
zwei Altersklassen, darunter die erste Obercrinitzer 
Mädchenmannschaft. Die weiteste Anreise legten hierbei 
die Kameraden aus Glauchau zurück.  
Nach offizieller Eröffnung des Wettkampfs durch Wehrleiter 
Benjamin Rühling, Vereinsvorsitzenden André Schubert, 
stellvertretenden Gemeindewehrleiter Dominic Meichsner 
und Jugendwart Michael Möckel konnten die Wertungsläufe 
der Altersklasse 1 beginnen.  
 

 
 

Dabei konnte sich die Mannschaft aus Obercrinitz den 
ersten Platz sichern. Auf Platz 2 und 3 folgten Kirchberg und 
Hirschfeld 2. Hirschfeld 1 landete auf Platz 4. Bei den 
Läufen in der Altersklasse 2 wurden die nachstehenden 
Platzierungen erreicht. Die Mädchenmannschaft aus 
Obercrinitz sicherte sich Platz 1, dicht gefolgt von Glauchau 
2 und Glauchau 1 auf den Platzierungen 2 und 3. Die Plätze 

4 und 5 belegten Hirschfeld 3 und Wolfersgrün. Trotz einer 
hervorragenden Zeit von 24,10 Sekunden musste die zweite 
Mannschaft aus Obercrinitz disqualifiziert werden und 
landete damit auf dem letzten Platz. Nach dem 
gemeinsamen Mittagessen folgte die Siegerehrung mit den 
eigens hierfür entworfenen Pokalen.  
 

 
 

Ab 14.00 Uhr begann der Familiennachmittag mit 
Technikschau. Hierbei konnten die Fahrzeuge aus der 
eigenen Gemeinde als auch die Drehleiter aus Kirchberg, 
die Flugdrohne aus Silberstraße und das neue 
Löschfahrzeug aus Wildenau bestaunt werden. Für die 
Kleinsten gab es neben der Hüpfburg und der Bastelstraße 
auch die Möglichkeit, ihr Wissen über Wald und Tiere bei 
der Jagdschule Crinitzberg zu testen. Außerdem gab es 
eine kleine Ausstellung der Kleintierzüchter Obercrinitz. 
Abschließend kamen die Kameradinnen und Kameraden zu 
einem gemütlichen Miteinander zusammen. 
Wenn auch du ein Teil der Gemeinschaft werden möchtest, 
suchen der Feuerwehrverein, die Einsatzabteilung der 
Feuerwehr und die Jugendfeuerwehr jederzeit neue 
Mitglieder. Gern könnt ihr euch an die benannten 
Ansprechpartner wenden. 
 

Eure Feuerwehr Obercrinitz 
 

Neuer Bärenwalder Kalender für 2025 
 

Es gibt ihn wieder: Der neue Kalender Bärenwalde 2025 ist 
ab sofort im A3-Format, Hochglanz zum Preis von 12 Euro 
erhältlich. Erworben werden kann er in der Apotheke, im 
Getränkemarkt Kaiserhof und in der Gärtnerei Kämpf. 
Schnell sein lohnt sich, denn der Kalender erscheint wie 
immer nur in begrenzter Auflage. 
 

René Thiemann, Fotograf 



Gemeindeblatt Crinitzberg Oktober 2024 Seite 8 
 

Feuerwehrverein organisiert Flohmarkt für 
Jung und Alt 

 

Am 9. November 2024 lädt der Feuerwehrverein 
Bärenwalde ab 14.00 Uhr herzlich zu einem Flohmarkt mit 
Herbst-Café ein. Im herbstlich dekorierten Saal der 
Feuerwehr werden Kaffee und Kuchen, aber auch herzhafte 
Speisen wie Kürbissuppe und Gulasch angeboten. Kinder 
können mit herbstlichen Naturmaterialien basteln.  
In der Fahrzeughalle können Crinitzberger ihren „Trödel“ 
von A bis Z an den Mann oder die Frau bringen. Die 
Verkäufer starten mit dem Aufbau ihrer Stände 13.00 Uhr 
und melden sich bitte bei Martin Kablitz unter Telefon: 
015255778445 oder Mail: Martin-cc@web.de bis zum 02. 
November 2024 an.  Am Abend können alle Beteiligten den 
Tag bei einem kühlen Getränk Revue passieren lassen. Wir 
hoffen auf eine rege Beteiligung und freuen uns auf euren 
Besuch.  
 

Martin Kablitz, 
Vereinsvorstand Feuerwehrverein Bärenwalde 

 
Mobile Augenuntersuchung: Zusätzliche 

Termine freigeschaltet 
 

Die Möglichkeit der 
mobilen Augen-
untersuchung der 
Firma  
Mirantus ist in 
Crinitzberg auf sehr 
großen Zuspruch 
gestoßen. Aufgrund 
der zahlreichen 

Anmeldungen bietet Mirantus nun noch zwei zusätzliche 
Termine in Crinitzberg an. Neben dem bereits bekannten 
2. Dezember können nun auch Termine für Mittwoch, 
6. November und für Dienstag 3. Dezember vereinbart 
werden. Von jeweils 9.00 bis 18.00 Uhr bauen die Experten 
ihre modernen mobilen Gerätschaften an diesen Tagen in 
der Turnhalle in Obercrinitz (Schulstraße) auf. Für die 
Untersuchungen fallen Selbstkosten in Höhe von 69 Euro 
an. 
Das Berliner Unternehmen Mirantus ist mit ihrem neuartigen 
Versorgungsmodell vor allem im ländlichen Raum 
unterwegs und bietet mobile Augenchecks an.  
Vor Ort werden Augenuntersuchungen in der Form nicht-
ärztlicher Messungen durch speziell ausgebildete 
Optometristen der Mirantus Health GmbH durchgeführt. Zu 
den Untersuchungen zählen unter anderem 
Augeninnendruckmessung, Netzhautaufnahme, Aufnahme 
des vorderen Augenabschnitts, Sehschärfebestimmung 
sowie die Überprüfung der aktuellen Brillenstärke. Im 
Anschluss an die Kontrolle vor Ort werden die Messdaten 
online von Augenärzten in Deutschland über eine Plattform 
ausgewertet. Im Nachgang erhalten die Teilnehmer einen 
schriftlichen Ergebnisbericht per E-Mail oder Post, der 
jedoch keine Diagnose enthält und die Diagnosestellung 
und Behandlung durch einen Augenarzt nicht ersetzt. Der 
Fokus der Vorsorgeuntersuchung liegt vielmehr in der 
Früherkennung von Veränderungen des Sehens bzw. des 
vorderen und hinteren Augenabschnitts.  
Sollte im Ergebnisbericht eine weitere Abklärung in einer 
Augenarztpraxis empfohlen sein, besteht die Möglichkeit, 
zum Beispiel über die Mirantus-Plattform Termine in einer 
Praxis oder Videosprechstunden zu suchen und zu 
vereinbaren. 

Wichtig: Für die Messungen vor Ort fallen Selbstkosten 
in Höhe von 69 Euro an.  
 

Wie kann man sich anmelden? 
Eine Anmeldung kann unter: www.mirantus.com/crinitzberg 
oder unter 030 232578130 (Telefonzentrale) erfolgen. Das 
Mindestalter beträgt 18 Jahre. 
 

Mirantus Health GmbH 
 

Blutspendetermine im November 
 

Freitag, 08.11.2024 
15.30-18.30 Uhr, Hartmannsdorf, Depot der FFW, 
Rothenkirchner Str. 50 
 

Dienstag, 12.11.2024 
14.30-19.00 Uhr, Kirchberg, Grundschule, Schulstraße 4 
 

Mittwoch, 27.11.2024 
15.00-19.00 Uhr, Obercrinitz, Speisesaal Schule, 
Schulstraße 1 
 

Für alle DRK-Blutspendetermine ist eine 
Terminreservierung erforderlich, die online unter 
www.blutspende-nordost.de/blutspendetermine oder 
telefonisch über die kostenlose Hotline 0800 11 949 11 oder 
über den Digitalen Spenderservice 
www.spenderservice.net erfolgen kann. 
 

Deutsches Rotes Kreuz 
 

Veranstaltungskalender 
 

Samstag, 02.11.2024 
20.00 Uhr Konzert mit der Band "BeColoured" in der 
Kirchberger Kulturinsel, Auerbacher Straße 8. Einlass: 
19.00 Uhr, Tickets an der Abendkasse 15 Euro. 
Veranstalter: Kirchberger Kulturinsel. 
 

Donnerstag, 07.11.2024 
18.00 Uhr, "Kriminelle Weihnachten" - Lesung mit der 
Krimiautorin Claudia Puhlfürst im Café Marie Kirchberg, 
Altmarkt 18 - 20, 08107 Kirchberg. Eintritt: 13,50 Euro, 
ermäßigt: 10.00 Euro. Kartenreservierungen: Telefon 
037602 - 181 750, Veranstalter: Café Marie. 
 

Freitag, 08.11.2024 
19.00 Uhr, Fireabend in a Pub, Auerbacher Straße 2b in 
Bärenwalde mit Limerence. Veranstalter: Fireabend in a 
Pub. 
 

Freitag, 08.11.2024   
19.00 Uhr, Reisevortrag "Rumänien" mit Michael Rischer in 
der Kirchberger Kulturinsel, Auerbacher Straße 8.  Eintritt: 
10 Euro. Reservierung Telefon: 0172 3701821. 
Veranstalter: Kirchberger Kulturinsel. 
 

Samstag, 09.11.2024 
14.00 Uhr, Flohmarkt mit Herbst-Café in der Feuerwehr 
Bärenwalde. Veranstalter: Feuerwehrverein Bärenwalde. 
 

Samstag, 09.11.2024 (09.00-16.30 Uhr) /Sonntag, 
10.11.2024 (09.00-15.00 Uhr) 
Geflügel und Kaninchenausstellung im Feuerwehrdepot 
Stangengrün, Wildenauer Straße 6A. Präsentiert werden 
ca. 150 bis 180 Tiere von Puten, Gänsen, Enten, Hühnern, 
Tauben und Kaninchen. Veranstalter: Kleintierzüchter 
Stangengrün. 
 

Freitag, 15.11.2024 
18.00 Uhr, "Kostenlose Weinprobe & Verkostung von 
selbstgemachtem Zwiebelkuchen" bei nplan-Küchen, 
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Bahnhofstr. 1, Kirchberg. Anmeldeschluss: Dienstag, 12.11. 
(telefonisch 037602/767997 oder 0176/43329257 oder 
unter https://nplan-küchen.de/kurse). Veranstalter: nplan-
Küchen. 
 

Dienstag, 19.11.2024 
19.00 Uhr, Liederabend mit Richter & Richter in der 
Kirchberger Kulturinsel, Auerbacher Straße 8. Eintritt: 15 
Euro. Kartenreservierung unter Telefon: 0172 3701821. 
Veranstalter: Kirchberger Kulturinsel. 
 

Planen Sie auch eine öffentliche Veranstaltung und 
möchten Sie, dass diese im Veranstaltungskalender 
veröffentlicht wird? Schreiben Sie einfach eine E-Mail an 
amtsblatt@kirchberg.de. 
 

Katrin Uhlig, Öffentlichkeitsarbeit 
 
 
I M P R E S S U M – 31. Jahrgang, 10. Ausgabe 
 
Herausgeber und Vertrieb: Gemeinde Crinitzberg, Bürgermeister 
Herr Steffen Pachan; Anschrift: Auerbacher Str. 51, 08147 
Crinitzberg, Tel. 03 74 62 /32 92, Fax. 28 161;  
Verantwortlich für den amtlichen und übrigen Teil: Herr Steffen 
Pachan und Frau Katrin Uhlig  
Internet: www.crinitzberg.de;  
E-Mail: gemeinde@crinitzberg.de 
 

Herstellung: Druckerei Müller, OT Obercrinitz 
Das Amtsblatt wird an alle Haushalte kostenlos verteilt. Für nicht 
oder nicht rechtzeitig veröffentlichte Anzeigen wird kein 
Schadensersatz geleistet. Namentlich gekennzeichnete Beiträge 
müssen nicht die Meinung des Herausgebers/Verantwortlichen 
wiedergeben. Das Gemeindeblatt Crinitzberg erscheint i. d. R. 
monatlich. Anzeigen per E-Mail an amtsblatt@kirchberg.de 
Nächster Redaktionsschluss: 06.11.2024 
Nächster Erscheinungstag: 21.11.2024 
 
  

 

- Anzeigen - 
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Kirchliche Termine 
 

Landeskirchl. Gemeinschaft Obercrinitz, 
Crinitztalstr. 47 
 

 

Donnerstag, 31.10.2024   
Sächsischer Gemeindebibeltag in Glauchau 
 

Sonntag, 03.11.2024   
10.30 Uhr, Gemeinschaftsstunde  
 

Mittwoch, 06.11.2024   
19.30 Uhr, Gebetsstunde 
 

Sonntag, 10.11.2024   
10.00 Uhr, Musikgottesdienst in Vielau mit 
Kinderprogramm 
 

Mittwoch 13.11.2024   
19.30 Uhr, Bibelstunde  
 

Sonntag, 17.11.2024   
10.30 Uhr, Gemeinschaftsstunde  
 

Mittwoch, 20.11.2024   
EC Kinder-Mitarbeiter-Tag in Chemnitz 
 

Sonntag, 24.11.2024   
10.30 Uhr, Gemeinschaftsstunde      

 
Ev.-freikirchliche Gemeinde Obercrinitz, 
Crinitzweg 21 
 

sonntags 
09.30 Uhr, Gottesdienst, parallel dazu Kindergottesdienst 
 

mittwochs 
19.30 Uhr, Bibelgespräch 
 

donnerstags 
19.30 Uhr, Chor 

 
Ev.-Luth. Kirchgemeinde Obercrinitz-
Stangengrün-Wildenau, Crinitztalstr. 80 
 

Donnerstag, 31.10.2024 (Reformationstag)     
10.15 Uhr, Gottesdienst  
 

Sonntag, 03.11.20224 
08.45 Uhr, Gottesdienst mit Hl. Abendmahl 
 

Sonntag, 10.11.2024 
08.45 Uhr, Gottesdienst 
 

 
 

Sonntag, 17.11.2024 
10.15 Uhr, Gottesdienst 
 

Mittwoch, 20.11.2024 (Buß- und Bettag) 
08.45 Uhr, Gottesdienst mit Hl. Abendmahl 
 

Ewigkeitssonntag, 24.11.2024 
08.45 Uhr, Gottesdienst 
 

Ev.-luth. Kirchgemeinde Bärenwalde-
Hartmannsdorf, Auerbacher Str. 53 
                                                                    

Sonntag, 03.11.2024 
10.00 Uhr, Konfigottesdienst zugleich Kindergottesdienst in 
Bärenwalde 
 

Sonntag, 10.11.2024 
10.00 Uhr, Gottesdienst zugleich Kindergottesdienst in 
Hartmannsdorf                                        
 

Sonntag, 17.11.2024 
10.00 Uhr, Gottesdienst zugleich Kindergottesdienst in 
Bärenwalde 
                                                                   

Mittwoch, 20.11.2024 (Buß- und Bettag ) 
10.30 Uhr, Gottesdienst in Hartmannsdorf          
                                            

Sonntag, 24.11.2024 (Ewigkeitssonntag) 
8.30 Uhr, Gottesdienst, Gedenken verstorbener Gemeinde-
mitglieder in Hartmannsdorf 
10.00 Uhr, Gottesdienst, Gedenken verstorbener 
Gemeindemitglieder mit Kindergottesdienst in Bärenwalde     
                                                                                                                                                                   

Altes & Neues: 14.11. und 28.11., 14.00 Uhr in Bärenwalde 
Frauendienst: 06.11., 15.00 Uhr in Bärenwalde, 13.11., 
14.00 Uhr in Hartmannsdorf 
Gebetskreis: donnerstags, 19.00 Uhr in Bärenwalde 
Junge Gemeinde: samstags, 19.00 Uhr 
Mütterkreis: 28.11., 19.00 Uhr in Bärenwalde 
 

Pfarramt: E-Mail: kg.baerenwalde@evlks.de, Telefon: 
037462/3308, Öffnungszeiten der Pfarramtskanzlei: Di-Do 
8.00–12.00 Uhr. 

 
Evangelisch-Freikirchliche Gemeinde 
Bärenwalde Brüdergemeinde 
 

sonntags 
10.00 Uhr, Predigtgottesdienst 
 
 

freitags 
17.00 Uhr, Jungschar (Termine auf der Homepage) 
 

Informationen und Sonderveranstaltungen unter  
www.efg-baerenwalde.de, Telefon: 037462 7475 

 
Röm.-kath. Gemeinde „Maria Königin  
des Friedens“ 
  

Jeden Samstag 
17.00 Uhr, katholischer Gottesdienst  
 

Weitere Veranstaltungen finden Sie auf der Homepage: 
www.heilige-familie-zwickau.de unter „Ortsgemeinden“ – 
„Kirchberg - Maria Königin des Friedens. 
 

Kontakt: Röm.-Kath. Pfarrei, Heilige Familie, Hegelstraße 
3, 08056 Zwickau, Leitender Pfarrer: Gregor Giele, Telefon 
0375 294190 
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Taxibetrieb Thiel 
           08328 Stützengrün OT Hundshübel 

          Poststraße 3, Tel. 037462/29000 
 
 
 

- Dialyse - Einlieferung/Entlassung 
   (Krankenhaus) - Chemo/ Bestrahlungen 

- Krankenfahrten - Schülertransporte 
- Kurfahrten  

 

Wir übernehmen für Sie die  
Abrechnung mit den Krankenkassen 

 

 

 

 

- Anzeigen -  
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DANKE 
 

Wir danken allen, die unserem lieben Verstorbenen, 
Herrn 
 

Armin Kunstmann 
 

*  06.01.1946           † 12.08.2024 
 

im Leben Freundschaft und Achtung schenkten, 
sich mit uns in stiller Trauer verbunden fühlten und 
ihre Anteilnahme in so vielfältiger Weise zum 
Ausdruck brachten. 
 

 

 

In stiller Trauer: 
 

Monika Kunstmann 
Tochter Mandy Rauner 
und Knut 
 

Enkel Tony und Isabel 
Enkel Linda und Kevin 
Seine Lieblinge Freya, 
Thore, Ilvy, Yara, Nura 
 

Bruder Rainer & Familie 
Bruder Joachim & Sabine 
 
Alle Verwandten, 
Freunde und Bekannten. 
  

Ein besonderer Dank geht an: 
 

Das Bestattungsunternehmen Herold, 
den Mitgliedern der FFW Obercrinitz 1882 
und allen Mitgliedern des Oldtimer Clubs 
Kirchberg um Dieter Döhler. 
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Sie wollen im Gemeindeblatt werben? 

Melden Sie sich einfach per E-Mail: 

katrin.uhlig@kirchberg.de oder per 

Telefon 037602/83100. 

 

 
 

 
 

 
Unsere Preistipps 

für den Zeitraum 30.10. bis 09.11.2024 
 
Hasseröder 
 

 
20x0,5 

 
3,10 € Pfand 

 
  9,99 € 

 
GP 1,00 €/l 

Sternquell  20x0,5 3,10 € Pfand 11,99 € GP 1,20 €/l 
 
Lübzer 
 
Brambacher 
Mineralwasser 
 

  
 20x0,5 
 
   9x1,0 

 
3,10 € Pfand 

 
    2,85 € Pfand      

 
 

    

 
15,99 € 
 
  4,99 € 
 
 
 
 

   

 
GP 1,60 €/l 
 
GP 0,55 €/l 
 
 
 

 
 
 

 
 

Unsere Öffnungszeiten: 
Montag bis Freitag 10.00 bis 18.00 Uhr 

Samstag 08.00 bis 12.00 Uhr 
 

Bei uns: Verkauf von LOTTO, HERMES PAKETDIENST 
(neben Rücksendungen natürlich auch normaler 

Paketversand) 
 

 

 

Sozialstation Obercrinitz 
und Betreutes Wohnen 
 

Am Winkel 3, 08147 Crinitzberg 
 

Tel. 037462/284-0, Fax 037462/284-112 

 

   
 

 
E-Mail: kontakt@sozialstation-obercrinitz.de 
www.sozialstation-obercrinitz.de 

 
Unser ambulanter Pflegedienst unterstützt Sie  
 

- bei der häuslichen Alten- und Krankenpflege, 
- bei der Verhinderungs-/Urlaubspflege, 
- bei Angeboten zur Entlastung im Alltag und 
- im Betreuten Wohnen in Obercrinitz, Am Winkel 3 
  sowie in Kirchberg, Lengenfelder Str. 8. 

 

 

Partyservice „Ars Vivendi“ 
 

Mathias Herold 
Auerbacher Str. 93 
08147 Crinitzberg OT Bärenwalde 
Telefon:  037462 / 5889 
 

Unser Angebot 
- Verschiedene kalt-warme Büfetts   
- Mittagsmenüs 
- Belegte Schnittchen und Canapes  

 


